
 

Στις 12-13 Ιουνίου πραγματοποιήθηκαν οι εκλογές στον Σύλλογο Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών
Λειτουργών Αχαΐας. Κατέβηκαν 2 ψηφοδέλτια η Αγωνιστική Παρέμβαση και η Αγωνιστική
Συνδικαλιστική Κίνηση (ΠΑΜΕ).

Τα αποτελέσματα έχουν ως εξής:

Εγγεγραμμένοι: 178
Ψήφισαν : 86 (59 το 2018). Άνοδος κάλπης 45,8%

Για το Δ.Σ και την εξελεγκτική επιτροπή:

Αγωνιστική Παρέμβαση: 64 (35 το 2018). Άνοδος 83%
Αγωνιστική Συνδικαλιστική Κίνηση: 15 (23 το 2018). Πτώση 34.8%
Λευκά: 0 (0 το 2018)
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Άκυρα: 7 (1 άκυρο το 2018)

Στο Διοικητικό Συμβούλιο η Αγωνιστική Παρέμβαση έχει 4 έδρες (από 3) και 1 η Αγωνιστική
Συνδικαλιστική Κίνηση (από 2).

Για το εργατικό κέντρο Πάτρας και την Ο.Ι.Ε.Λ.Ε:

Αγωνιστική Παρέμβαση: 65 (33 το 2018) . Άνοδος 97%
Αγωνιστική Συνδικαλιστική Κίνηση: 15 (23 το 2018). Πτώση 34,8%
Λευκά: 1 (0 το 2018)
Άκυρα: 5 (1 το 2018)

Ο σύλλογος βγάζει 2 αντιπροσώπους στο εργατικό κέντρο, τους οποίους θα έχει η
Αγωνιστική Παρέμβαση.

Για την Ο.Ι.Ε.Λ.Ε, ο σύλλογος βγάζει 4 αντιπροσώπους, 3 η Αγωνιστική Παρέμβαση και έναν
η Αγωνιστική Συνδικαλιστική Κίνηση (από 2 και 1).

Η ανακοίνωση της Αγωνιστικής Παρέμβασης για τα αποτελέσματα των εκλογών του ΣΙΕΛ
Αχαΐας αναφέρει:

Ελπίδα για τους εκπαιδευτικούς η ενίσχυση του ΣΙΕΛ Αχαΐας

Ολοκληρώθηκαν το Σάββατο 13 Ιουνίου 2020 οι εκλογές του Συλλόγου Ιδιωτικών
Εκπαιδευτικών Λειτουργών-ΣΙΕΛ Αχαΐας. Η συμμετοχή των συναδέλφων ξεπέρασε
κάθε προσδοκία και τις δύο ημέρες των εκλογών (12 και 13 Ιουνίου 2020), καθώς
αυξήθηκε κατά 45% σε σχέση με την προσέλευση στις εκλογές του 2018. Είχε
προηγηθεί η επίσης μαζική εκλογοαπολογιστική συνέλευση το Σάββατο 6 Ιουνίου.

Η μαζική προσέλευση των συναδέλφων από όλες τις δομές της ιδιωτικής και
δημόσιας εκπαίδευσης (Φροντιστήρια Μέσης Εκπαίδευσης και Ξένων Γλωσσών,
Ιδιωτικά ΙΕΚ, Ιδιωτικά Σχολεία, ΚΕΚ, ΔΙΕΚ, ΣΔΕ, ΙΕΚ και ΕΠΑΣ ΟΑΕΔ), επιβεβαιώνει
την ανάγκη για ενότητα των εκπαιδευτικών μέσα από ισχυρά σωματεία στον
κλάδο, για συλλογική δράση για τα εργασιακά μας δικαιώματα, ενάντια στον
κατακερματισμό και την απάθεια. Σωματεία που ενοποιούν τους συναδέλφους που
εργάζονται σε διαφορετικούς χώρους, αλλά έχουν να αντιμετωπίσουν συνθήκες
που μας πλήττουν όλους και όλοι μαζί είναι αναγκαίο να τις αντιπαλέψουμε και να



τις ανατρέψουμε: την εργοδοτική αυθαιρεσία, την καταπάτηση της εργατικής
νομοθεσίας, την αντεργατική πολιτική των κυβερνήσεων. Η ελαστική εργασία, οι
χαμηλές αμοιβές, η ανασφάλεια, η εργοδοτική τρομοκρατία, η ανεργία αφορά το
σύνολο των εκπαιδευτικών με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου. Επιπλέον, όλο
και συχνότερα οι ιδιωτικοί εκπαιδευτικοί εργάζονται σε περισσότερους από έναν
χώρους ταυτόχρονα.

Ο ΣΙΕΛ Αχαΐας είναι γνωστός στους συναδέλφους τα προηγούμενα δύο χρόνια και
ιδιαίτερα το προηγούμενο διάστημα της «καραντίνας», διάστημα όπου
κυβέρνηση-υπουργείο παιδείας-εργοδότες επιχείρησαν μια βίαιη αναδιάρθρωση
των όρων εργασίας μας και της εκπαίδευσης, εκμεταλλευόμενοι τις συνθήκες. Ο
ΣΙΕΛ Αχαΐας είναι γνωστός για τη δράση του, γιατί το Σωματείο μας είναι δίπλα
στους συναδέλφους, σε κάθε μικρό και μεγάλο ζήτημα, με δεσμούς αλληλεγγύης
που σφυρηλατούνται στους χώρους δουλειάς, γιατί το Σωματείο μας είναι οι ίδιοι
οι συνάδελφοι και οι συναδέλφισσες. Είναι γνωστός και στην κοινωνία για τη
δράση του, για την υπεράσπιση της δημόσια παιδείας.

Η Αγωνιστική Παρέμβαση Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών νομού Αχαΐας, πλειοψήφησε
και πάλι αυξάνοντας τα ποσοστά της (4 έδρες στο Διοικητικό Συμβούλιο, έναντι 3
εδρών το 2018). Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τις συναδέλφισσες και τους
συναδέλφους ανεξαιρέτως -είτε στήριξαν την Αγωνιστική Παρέμβαση είτε όχι-
που ενίσχυσαν με τη συμμετοχή τους το Σωματείο μας. Θα συνεχίσουμε να
υπερασπιζόμαστε τη δημοκρατική λειτουργία του, τη λειτουργία του ανώτατου
οργάνου της Γενικής Συνέλευσης, για ένα Σωματείο όλων των συναδέλφων, με
αγώνα-αξιοπρέπεια-αλληλεγγύη.

Αγωνιστική Παρέμβαση Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Νομού Αχαΐας


